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SIRE - ZSÉRE	
	 A	 Nyitrai	 püspökség	 levéltárában	 a	 mai	 napig	 őriznek	 két	 értékes	 pergament,	 amelyeket	 Zobori	
okiratok	(Zoborské	listiny)	néven	ismerünk.	Ezek	1111-ben	illetve	1113-ban	születtek,	és	ezek	a	legősibb	
írásos	emlékek	a	mai	Szlovákia	területén.
	 Az	1113-as	okiratban	említik	községünket		első	
ízben,	 mégpedig	 a	 SIRE	 néven.	 A	 	 falunapok	
ebben	 az	 évben	 	 községünk	 elsö	 írásos	
említésének	 900.évfordulója	 alkalmából	
zajlottak	le.
	 Augusztus	2-án	a	szabadidőközpontban	
kezdőttek	 egy	 kocsánytalan	 tölgy	
elültetésével	 	 és	 egy	 emléktáblás	 szikla	
elhelyezésével.	 Ezek	 után	 következtek	 a	
workshopok,	 amelyek	 magas	 színvonalon	 zajlottak	
le.	

PÉNTEK
	 1.	 generációk	 találkozója:	 idős	 emberek	 emlékezései,	
valamikori	életmód,	értékek,	élettapasztalatok
Maga	 György	 és	 Bencz	 Bálint	 előadásában	 megismerhettük	
a	valamikori	életmódot	községünkben,	Bálint	bácsi	elmesélte	
tapasztalatait,	 valamint	 összehasonlította	 a	 régi	 életmódot	 a	
mostanival.

	 2.	felújított	tájház	megnyitója	
Mivel	 a	 régi	 tájház	 épületét	 biztonsági	 okokból	 le	 kellett	
dönteni,	 egy	 régi	 családi	 házat	 vásárolt	 meg	 a	 falu,	 hogy	 itt	
örökítse	 meg	 községünk	 múltját.	 Megköszönném	 Vanyo	
Béla,	Molnár	János,	Bencz	Ilona	odaadó	munkáját,	valamint	
a	 folklórcsoport	 segítségét,	 hogy	 ilyen	 rövid	 időn	 belült	
sikerült	felújítani	és	berendezni	az	új	tájházat.

	 3.	 A	 zséreiek	
és	 a	 külföldi	 vendégek	 beszélgetése	 a	 kisebbségekről	 saját	
tapasztalataik	alapján
Ettől	 a	 programponttól	 egy	 kicsit	 féltünk,	 de	 azt	 hiszem	 jól	
sikerült.	Vendégeink	(dorogiak,	papkesziek,	zábřehi	küldöttség)				
elmesélték	az	egyes	nemzetiségek	munkáját,	tapasztalatait.
Meghívott	 vendégünk	 Kovács	 László,	 nyugdíjazott	 tanár	

mesélte	el	az	itteni	magyarság	helyzetét.			
				
	 4.	 Ezek	 után	 következett	 Simek	 Viktor	 képkiállításának	
megnyitója,	 történelmi	 fényképek	 Maga	 György	
feldolgozásában	és	a	népviseletbe	öltöztetett	babák	kiállítása	
a	Nyitra	Megyei	Művelődési	Központ	támogatásával	a	helyi	
mészmű	kultúrtermében,	amelyeknek	a	falunapok	alatt	nagy	
látogatottsága	volt.	
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	 A	pénteki	napot	Csepregi	Évi,		magyarországi		vendégünk	koncertje	zárta	be,	ahol		kb.	800	vendég	
tapsolt	az	énekesnőnek.	Az	énekesnő	nagy	sikert	aratott	nemcsak	a	hazai	nézők,	de	a	szomszéd	falvakból	
érkezettek	között	is.	
	 A	fiatalok	számára	DISCO-val	folytatódott	az	este.

SZOMBAT
	 A	 szombati	nap	 többek	között	sportnap	volt.	Délelőtt	9.00	
órakor	kezdődött	az	asztalitenisz	verseny	a	kultúrteremben,	amit	
egy	papkeszi	vendégünk	nyert	meg.
Aki	pedig	nem	szereti	a	sportot,	az	a	Calmit	cég	igazgatójának,	
Szórád	 Ferencnek	 vezetésével	 résztvehetett	 	 a	 kőbányai	
kiránduláson.
	 A	futball	délután	kezdődött	a	műfűves	pályán	az	iskolánál.	
A	nagy	hőség	ellenére	10	futballcsapat	mérte	össze	az	erejét,	míg	

végül	 győztesen	 a	 zsérei	
„Klokocsina“	 csapat	
került	 ki.	 A	 futball	
közben	Lincmaier	Peter,	
Európa	 	 bajnoka	 	 az	
erőemelésben,	 mutatta	
be	teljesítményét.
	 Közben	 a	 Szent-Miklós	 templomunkban	 15.00	 órai	 kezdettel	
ünnepi	hangversenyre	került	 sor.	Felléptek	 -	Berencsi	 	Fidelitas	
Vegyeskar,	 Komáromi	 Gaudium	 Vegyeskar	 és	 hangszeres	
kamaraegyüttes,	 Zábřehi	 Slavice	 Női	 Kar	 /CSK/,	 Zoboralja	
Zsérei	 Női	 Kar.	 A	 hangverseny	 magas	 színvonalú	 volt.	 Sok	
nézőnek	még	a	könnye	is	kicsordult	a	meghatódottságtól.
	 Az	 esti	 zenét	 a	 szabadidőközpontban	 a	 Kiko	 band	 (Szórád	
Krisztián	és	Ferenc)	és	a	Duo	TIP	TOP	Mário	a	Eva	(még	mindig	
a	lánykori	nevén	ismert	Palaky	Évi	
és	 férje)	 biztosították.	 Közben	
a	folklórcsoport	a	„Szent	Iván	
napi	tűzugrást“	adta	elő.

VASÁRNAP
	 10.00	 órakor,	 szentmise	 bemutatásával	 kezdödőtt	 az	
ünnepélyes	 nap.	 A	 szentmisét	 meghívott	 vendégünk,	 Mons.	
Ďurčo	Zoltán,	püspöki	helynök		és	a	helyi	lelkiatyánk,	Macho	
József	esperes	mutatták	be.
	 A	 Reménység	 emlékműnél	 	 folytatódtak	 az	 események,	
ahol	 a	 himnuszok	 elhangzása	 után	 polgármesterünk	
ünnepélyes	 beszédére	 került	 sor,	 majd	 a	 Nyitra	 megye	
alelnöke	szólt	az	egybegyűltekhez.
	 Községünkben	 végzett	 fejlesztési	 munkájukért	 „Zsére	
község	díját“	átvették:
Bencz	Ilona,	Andraško	Ádám,	Szórád	Béla,	Bencz	Gábor,	Rácz	
László,	 valamint	 Dorog	 város	 polgármestere	 Dr.	 Tittman	 János,	
Papkeszi	község	polgármestere	Ráczkevi	Lajos.
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Emléklapot kaptak:
	 a	vállalkozók	-	Calmit,	spol.	s	r.o.,	VAWEX,	spol.	s	r.o.,	Ernest	Rácz	–	PALIVÁ	A	STAVEBNINY	
,	VPP	SPU,	s.r.o.,	REVOS,	s.r.o.,	Ing.	Marián	Sahul	-	STAVEKO,	MICROCOMP	–	Computersystém,	
s.r.o.,
továbbá:	Krajské	osvetové	stredisko	–	Mgr.	Daniela	Gundová,	PaedDr.	Zuzana	Kunová,	Peter	Nagy,	a	
zsérei	római	katolikus	egyházközösség,	Licsko	Bálint	lelkiatya.
	 Valamint	a	községhivatal	sok	évi	alkalmazottjai:	Szórád	Mária,	Nádaši	Miloslava,	Kovács	Erzsébet	
im	memoriam.

	
	 A	Szabadidőközpontban	már	délután	egy	órától	
nagy	 volt	 a	 sürgés-forgás.	 A	 10	 	 gulyásfőző	 csapat	
készülődött	 a	 versenyhez.	 Volt	 ott	 kecskegulyás,	
marhagulyás,	disznó-	és	vadhús	gulyás.	A	3.helyen	a	
Trógerek	csapata	végzett,	a	második	a	Bencz	Csaba	
csapata	lett,	és	a	zsüri	szerint	a	legízletesebb	gulyást	
Billa	Kamil	és	kedves	felesége	főzte.

	 A	 kultúrműsor	 délután	
15.00	 órakor	 kezdődött.	
Felléptek	 -	 Zálužanka	
fúvózenekar,	 Sorstárs	
Népdalkör	 Papkesziről,	
Bartók	 tánceggyüttes	
Budapestről,	 Dorogi	
Nyugdíjas	 Egyesület	
Kórusa,	népzene	Miroslav	
Dudík	 előadásában,	 Egri	
József	 operetténekes	
Budapestről.

	 Nagy	 sikere	 volt	 bikasütésnek.	 Vasárnap	 hajnal	 óta	
forgott	a	parázs	felett	a	több	mint	400	kilós	marha.	Minden	
lakos,	 akinek	 Zsérén	 van	 állandó	 lakhelye	 a	 községtől	 az	
emléktárgyakon	kívül	kapott	ingyen	jegyet	egy	adag	bikasültre	
és	frissítőre.
	 A	folklórcsoport	volt	az,	aki	ebben	az	évben	is	előkészítette	
a	rég	feledésbe	merült	ételeket	a	régi	receptek	szerint.	A	zsüri	
döntése	 értelmében	 a	 legízletesebb	 édes	 finomságot	 Bencz	
Ilona	 sütötte.	 A	 sósak	 közül	 Bencz	 Aranka	 	 a	 káposztás	
siskájával	nyerte	el	zsüri	tetszését.
	 A	papkeszi	vendégeink	is	kedveskedtek	egy	kis	kóstolóval,	

mégpedig	különféle	hazai	pálinkával.	Ezúton	szeretnénk	megköszönni	a	figyelmességüket.
	 A	 kultúrműsor	 és	 a	 kiértékelések	 után	 a	 színpadon	 a	 helyi	 Flamingo	 és	 Steps	 zenekar	 húzta	 a	
talpalávalót.
	 Minden	jó,	ha	a	vége	jó	–	mondja	a	közmondás.	Sajnos	ezt	a	vasárnapi	akcióról	nem	lehet	elmondani.	
Az	utolsó	programpont	–„	a	cseresznye	a	tortán“		elmaradt.	A	parkban	nagy	népsereg	gyűlt	össze,	mindenki	
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várta	a	Peter	Nagy	koncertet.	De	sajnos	az	égiek	ezt	nem	engedték.	Egyszeriben	nagy	szél	keletkezett,	
elkezdett	esni,	villámlott,	ami	viharrá	fokozódott.	És	mindennek	vége	lett.	Az	emberek	szétfutottak,	a	
sátrak	összedőltek,	a	hangszerek	megáztak,	a	padokat,	asztalokat	elfújta	szél.Még	szerencse,	hogy	senkivel	
nem	történt	nagyobb	kellemetlenség.	De	Peter	Nagy	nem	hagyta	cserben	Zsérét.	Még	akkor	megigérte,	
hogy	a	szeptemberi	hónap	folyamán	meglátogat.	És	az	igéretét	be	is	tartotta!

HURRRÁ, újRa aZ ISkolÁba !

	 Szeptember	 2.	 –	 sokak	 számára	 egy	 új	 kezdet,	 egy	 lépés	 a	 nagybetűs	 életbe,	 egy	 kihívás.	 Mások	
számára	visszatérés	a	jólismert	környezetbe,	baráti	társaságba.	Igen,	ez	az	iskolakezdés.
	 Ezen	 a	 napon	 újra	 kinyílnak	 az	 iskola	 kapui	 és	 	 megcsendül	 az	 iskolacsengő.	 Az	 udvar	 megtelik	
rohangáló	gyermekekkel,	vidám	kacajjal.	Az	óvodában	felhangzik	egy-két	kisgyermek	keserves	sírása	félve	
az	új	kezdettől.	A	szülők	aggódó	szeretettel	engedik	el	kisgyermekük	kezét.	Sokak	számára	egy	új	fejezet	
kezdődik	az	életükben,	elindulnak	az	ismeretlen	felé	és	egy	új	iskola	küszöbét	lépik	át.	Sokminden	változik	
körülöttük-	új	környezet,	új		emberek,	barátok,	tanárok.		Egy	kicsit	talán	félve,	de	kíváncsian	lépdelnek	
az	élet	útján.	Idővel	jó	barátokra	lenek,	új	ismeretekre	tesznek	szert	és	beilleszkednek	az	ismeretlenbe.	
Mások	viszont	már	a	jólistmert	iskolapadokba	foglalnak	helyet,	a	már	rég	látott	osztálytársak,	barátok	
társasgának	 örülnek.	 A	 folyosókon	 már	 ismert	 tanárok	 jelennek	 meg	 és	 elkezdődhet	 az	 új	 iskolaév.		
Vannak	akik	kilépnek	a	nagybetűs	életbe	és	egy	küzdelmekkel	teli	jövő	vár	rájuk,	megismerik	a	főiskolás	
életet.	 Ismét	 változás	 lép	 az	 életükbe,	 mely	 egyben	 nagy	 kihívás	 is.	 Megtapasztalják	 az	 önállóbb	 éltet,	
ahol	sokat	kell	küzdeni	a	talponmaradásért.	Meg	kell	 tanulniuk	saját	és	 lehetőleg	 jó	döntéseket	hozni	
a	jővőjükről.	Mindez	nem	könnyű	feladat,	de	ha	az	ember	kitartóan	küzd,		eléri	a	célját.	Azt	hiszem	a	
pedagógusok	ebben	sokat	segítenek.	Hisz	a	szülők	után	ők	azok,	akikkel	a	nap	javarészét	töltik	a	gyerekek.	
Nagyon	fontos	a	gyerek	számára,	hogy	jól	érezze	magát		az	iskolában.

B.Alexandra

FElújítottUk 
tEmplomUnkat - aZ 

„IStEn HÁZÁt“....
	 Községünk	 eredeti	 temploma	 	 1734-ben		
épült		barokk			stílusban.	Szent	Miklós	tiszteletére	
szentelt	 római	 katolikus	 temploma	 1938-1939-	
ben	épült,	amelyet	a	nyitrai	püspök	Karol	Kmeťko	

1939.	szeptember	10-én	szentelt	fel.
	 2012.	 decemberében	 az	 egyházi	 tanács	 úgy	
döntött,	hogy	felújítjuk	templomunk	külsejét.	Ez	a	
döntés	azt	hiszem	a	legfőbb	időben	született,	mivel	
kívülről	 már	 a	 természeti	 hatások	 által	 nagyon	
rossz	 állapotban	 volt.	 Bizonyos	 feltételek	 mellett	
több	 cég	 volt	 megszólítva	 az	 árajánlatra,	 majd	 a	

benyújtott	árajánlatokat	az	arra	megbízott	
személyek	áttanulmányozták,	és	a	végleges	
döntés	 értelmében	 a	 szerződés	 egy	
nagykürtösi	 járási	 céggel	 –	 SV	 IMPORT	
s.r.o.	lett	aláírva.	

	 A	 szerződés	 értelmében	 a	 cég	 május	
elején	kezdte	el	a	felújítást	és	július	31	–én	
fejezte	be.
	 Eltávolították	 a	 régi	 megrongált	
burkolatot,	a	kisebb	nagyobb	repedéseket	
kijavították	 vagy	 megerősítették	
vashoroggal,		az	egész	felüleletet	bevonták	
hálóval,	 lekenték,	 majd	 ráhúzták	 	 	 az	 új	
szilikon	 burkolatot.	 Az	 ablakok	 körül	
kijavítoták	a	 szigetelést,	majd	befestették.	
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A	 templom	 felső	 oldalán	 az	 ablakpárkányok	 egy	
részét	 kicserélték,	 úgyszintén	 a	 pléhezést	 is	 több	
helyen	kijavították.	A	falak	alsó	részét	befedték	ún.	
Marmorit	vízálló	anyaggal.	
	 A	szakemberek	javaslatára	a	vízelhárításához,	
a	 csapadék	 elvezetéséhez	 a	 templom	 körül	
községünk	 önkéntes	 férfiai	 kiástak	 kb.	 40	 cm	
árkot.	 	 Ezt	 a	 füves	 kerti	 résztől	 járdaszegéllyel	
választották	 	 el.	 Majd	 a	 Calmit	 cég	 az	 egészet	
bérmentve	lekavicsozta.	
	 Mivel	az	előcsarnok	még	a	belső	javítások	után	
nem	 volt	 befejezve,	 ezt	 is	 kifestették.	 A	 kerítés	
oszlopaira	 is	 új	 burkolat	 került,	 a	 beton	 részekre	
pedig	új	festés.

	 Az	 ezeknél	 a	 munkálatoknál	 keletkezett	
szemét	 elhordását	 a	 Calmit	 cég	 biztosította,	 és	
úgyszintén	részfinanszírozója	volt	Zsére	községgel	
együtt	a	templomunk	külsö	megvilágosításának	is.	
	 És	mire	a	 falunk	900	éves	 írásos	évfordulóját	
ünnepeltük,	 sikerült	 a	 külső	 munkákat,	
takarítást	 befejezni,	 és	 az	 ünnep	 alkalmából	 a	
vasárnapi	 ünnepélyes	 szentmise	 a	 már	 felújíott	
templomunkban	volt	bemutatva.

B.A.

SZEnt IStVÁn kIRÁlY
	 Augusztus	20.	az	egyik	 legősibb	magyar	ünnep,	Szent	 István	király	ünnepének	napja.	A	
keresztény	magyar	államalapítás,	a	magyar	állam	fennállásának	emléknapja.
	 Államalapító	 Szent	 István	 királyunk	 ünnepe	 alkalmából	 a	 számos	 helyen	 került	 sor	
különböző	 programokra,	 ünnepségekre.	 A	 Zoboralján	 ebben	 az	 évben	 Nagycétény	 adott	
helyet		Szent		István-napi	imadélutánnak,	amelyet	a	Csemadok	Nyitrai	Területi	Választmánya,	
a	Kútyika	Éneklőcsoport	és	a	Csemadok	Nagycétényi	alapszervezete	rendezett.
	
Faludi Ferenc: Szent István királyhoz

1.	Dicső	István,	nagy	királyunk,
Téged	ég	s	föld	magasztal,
Téged	tisztel	kis	országunk,
Első	szent	urának	vall.

2.	Tőled	vette	fényességét,
Méltóságát,	érdemét,
Koronája	ékességét,
Hitit,	kincsét,	mindenét.

3.	Elbujdostál,	megkerestünk,
Áldott	légyen	a	szent	ég!
Országunkba	bévezettünk,
Szivünk	örömében	ég!

4.	Drága	kincsünk,	feltaláltunk:
Magyarország,	vigadozz!
Itt	van,	kit	óhajtva	vártunk,
Ezer	áldásokat	hoz.

5.	Ime	a	te	reménységed,
Inségedben	ide	nézz:
Isten	után	erősséged,
Mególtalmaz	ez	a	kéz.

6.	Megvigasztal	
minnyájunkat,
Hatalmunkban	vastagit,
Megtágitja	országunkat,
Végig	megtart,	bóldogit.

7.	Budán	nyugszik;	Buda	
vára,
E	szentséget	megböcsüld!
Atyja	után,	nem	sokára,
Biztat	az	ég:	Imrét	küld.

8.	István	mellett	itt	lész	fia,
Megtestesült	angyalunk,
Megszerzi	ezt	két	Mária,
Égi	s	földi	asszonyunk.
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tERVEZEtt REnDEZVÉnYEk

2013.	október	20-án	15.00	órakor	a	helyi	kultúrházban	NYUGDÍJASOK NAPJA
2013.	december	8-án	15.00	órakor	megérkezik	a	„Miklós“	a	helyi	kultúrházba
2013.	decemberében	KARÁCSONYVÁRÓ ünnepség

FERgEtEgES pEtER nagY koncERt

	 Peter	Nagy	és	az	 Indigo	zenekar	koncertje	augusztusban	a	 falunapokon	a	 rossz	 időjárás	
miatt	sajnálatos	módon	elmaradt.	De	ami	késik,	az	nem	múlik.	Ígyhát	vasárnap	–	szeptember	
22-én	–	sor	került	a	színvonalas,	nagy	estére.	
	 Estefelé	 lassan	 gyülekeztek	 az	 emberek	 a	 szabadtéri	 színpad	 előtt.	 Sokan	 érkeztek	 a	
szomszédos	falvakból	is,	hogy	ismerősökkel,	réglátott	barátokkal,	rokonokkal	találkozzanak	és	
egy	jót	szórakozzanak.	Megítélésünk	szerint	kb.	800	–	900	ember	gyűlt	össze	Zsére	községün-

kben.	Peter	Nagy	köszöntötte	a	zséreie-
ket,	 megköszönve	 a	 szíves	 fogadtatást,	
főleg	a	rokonaitól.	Mindenki	láthatóan	
nagyon	jól	érezte	magát,	főleg	a	közép-
korúak,	 akik	 szóról	 –	 szóra	 ismerték	
a	 dalok	 szövegeit,	 hiszen	 ezen	 nőttek	
fel.	 Az	 emberek	 ujjongtak,	 énekeltek,	
szórakoztak.	 Peter	 Nagy	 és	 zenekara	
gondoskodott	a	fergeteges	hangulatról,	
Kovács	Laci	dobos	viccei	és	fordítási	te-
hetsége	méginkább	fokozta	a	jókedvet.		
Az	 édesapja	 emlékére	 is	 ,	 aki	 Zséréről	
származott	 ,	 énekelt	 egy	 énekszámot	
-		„Len	pomaly“.	Természetesen	a	fény-
képezkedés	sem	maradhatott	el.	

	 A	 koncert	 után	 az	 est	 fénypontja	
következett	–	a	Calmit	cég	részfinans-
zírozásával	 létrejött,	 jól	 megszervezett	
tüzijáték.	Kialudtak	a	fények,	az	embe-
rek	 izgatottan	 az	 égre	 emelték	 szemü-
ket.	Hirtelen	megjelentek	az	égbolton	a	
gyönyörű	színekben	pompázó	csillagfé-
nyek.	 Szebbnél	 szebb	 ornamentumok,	
alakzatok	váltották	fel	egymást,	melyek	

ámulatba	ejtették	a	nézőket.	E	gyönyörű	látvány	és	az	ezt	megelőző	koncert	egy	élményekkel	
teli	estét	nyújtott	az	embereknek.

B.	Alexandra
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a ZoboRalja ZSÉREI nőI kaR

	 Június	23-án	részt	vett	a	megyei	énekkari	fesztiválon	Deáki	községben.
	 Háromnapos	összpontosítason	vett	részt	Stará	Ľubovňa	városban.	Ez	alkalommal	két	egy-
házi	hangversenyt	adott	Hniezdne	és	 	Nová	Ľubovňa	településen.	Szabad	idejében	élvezte	a	
környék	csodálatos	táját	és	elragadó	látnivalóját.
	 A	helyi	falunapok	második	napján	egyházi	hangversenyt	szervezett	Komárom,	Berencs	és	
Zábřeh	települések	énekkaraival.
	 Augusztus	24-én,	már	hagyományosan,	részt	vett	a	negyedi	falunapok	alkalmával	rendez-
ett	egyházi	hangversenyen.																			

Simek	Veronika


